Homosexuality

No Clear Trend On Position Under the Law;
A Strong Yes to Equal Rights to Jobs

Question: Do you think homosexual relations between consenting adults should or should not be legal?
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No opinion

Source: Surveys by the Gallup Organization, 1977, 1982, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1991, 1992, and 1996: by ABC News/Washington Post,
1981; and CBS News/New York Times, 1993, 1994.

Question: ...In general, do you think homosexuals should or should not have equal rights in terms of job opportunities?
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Source: Surveys by the Gallup Organization, latest that of November 21-24, 1996,
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